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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

Nou sfânt al Mângâietorului te-ai 

arătat pe tine, Luca, harul, în vremuri 

de necazuri şi prigoană, că bolile ca 

un doctor le-ai tămăduit şi sufletele 

ca un păstor le-ai călăuzit , părinte 

cinstite, pildă a călugărilor şi 

mirenilor, roagă-te să se mântuiască 

sufletele noastre. 
 (Troparul Sf. Luca al Crimeii) 

Am  stat  la  Sf. Liturghie,  am  sărutat  

moaștele  lui, am  participat  la  litanie  și  

la  ducerea  moaștelor  la  catedrală. Toate  

acestea  m-au  prins  atât  de  tare  încât  nu  

am  observat  că  mă  vindecasem.  

Oricât  ar  părea  de  ciudat,  abia  când  

m-am  întors  acasă  am  văzut  că  eram  

complet  sănătoasă  și  degetele  mele  nu  

mă  mai  dor,  nici  nu  mi-au  mai  creat  

vreo  problemă  până  astăzi.  ” 

(Chirurgul  fără  de  arginți– 

Sfântul Arhiepiscop Luca,   

de  Arhimandrit  Nectarie Antonopoulos) 

 Lia  Godsarova  din  Tbilisi  suferea  

de  cancer. Făcuse  o  operație  și  se  

pregătea  de   a  doua. Picioarele  i  se  

umflau,  o  ardeau  și  nu  putea  merge  

deloc.  Într-o  zi  a  văzut  întâmplător  un  

articol  al  academicianului  Kasirski  conți-

nând  amintirile  lui  despre  arhiepiscopul  

Luca.  Dezamăgită  de  evoluția  de  până  

atunci  a  sănătății  sale, s-a  gândit  că  

arhiepiscopul  ar  putea  să  o  ajute.  Cu  

multă  credință,  a  călătorit  până  la  

Simferopol.  S-a  dus  la  mormântul  lui  și   

l-a  rugat  fierbinte. Analizele  au  arătat  că  

tumoarea  a  dispărut.  Sănătatea  i  s-a  

restabilit. I-a  mulțumit  cu  emoție  

arhiepiscopului. 

 Maria  Perederi  a  fost  ajutată  de  

arhiepiscop  și  când  trăia  și  după  moartea  

lui.  Când  trăia  arhiepiscopul, se  

îmbolnăvise  grav  la  gură. Buzele  i  se  

umflaseră  și  o  dureau  rău.  La  câți  medici  

a  mers,  nu  au  putut-o  ajuta  deloc.  L-a  

vizitat  pe  arhiepiscopul  Luca, care  a  

vindecat-o  cu  rugăciunea  lui. 

În  anul  1989  soțul  ei,  Grigore,  s-a  

îmbolnăvit  foarte  rău.  Era  istovit  în  pat, 

nu  se  putea  ridica, dar  în  urma  

rugăciunilor  minunea  s-a  produs,  căci  

Sfăntul  Luca  l-a  vindecat. 

 Tatiana  din  orașul  Berdiansk  

povestește: „  Am  avut  o  problemă  

serioasă  la  mâini.  Degetele  de  la  mâini  

mi  s-au  făcut  albastre,  cu  pete  roșii.  Erau  

foarte  umflate.  De  două  ori  mai  groase  

decât  înainte, aveau  bășici  care  mă  mâncau  

și  mă  dureau  foarte  rău. Nu  le  puteam  

nici  îndoi, nici  mișca,  și  cu  atât  mai  mult  

nu  puteam  nici  să  spăl,  nici  să  fac  

curățenie, etc.  Nu  puteam  face  nimic, și  

am  familie  cu  copii.  Această  situație  a  

durat  mult timp.  Când  am  mers  la  doctor ,  

nu  putea  înțelege  nimic,  nu  a   găsit  nici 

un  diagnostic,  prin  urmare  nu  exista  

vindecare.   

Atunci  am  mers  la  Simferopol  cu  un  

grup  de  credincioși,  în  ziua  strămutării  

moaștelor  Sf. Luca,  și  vindecarea  minu-

nată  s-a  întâmplat.   

Sfântul  Ierarh  Luca al  Crimeii, 

icoană 


